
التمرين الأول:

ـ انجز العمليات الآتية عموديا.

91 x 13   1423 x 7   135 x 25 

التمرين الثاني:

أ ـ حوّل إلى الوحدة المطلوبة:

2m =………. Cm   2kg 74g = ………….. g

3m 25cm =………..mm   3  و نصفkg = ……… g 

حسب : ب ـ ا  

 3km + 120 dam = ………… hm

250 g + …………. = 1kg  
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التمرين الثالث:

.ة  ن  س   ل  ك   ن  ر م  يسمب  د   15ى ل  يسمبر إ  د   51 ن  م   ه  اب  و  ب  أ   اب  ت  ك  ل  ل   ي  ن  ط  و  ال   ض  ر  ع  م  ال   ح  ت  ف  ي  
 ب   ض  ر  ع  م  ال   ة  د  م   ي  ا ه  ـ م  

؟ام  ي  ال  
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………

…………………………………………………………………….

التمرين الرابع :

حٌ   س  ف لَّ  ر  فٍّ  9غ  ت ق ال  ف ي ك ل  ص  ب ر  ار  ال  ج  ش 
ن  أ  ف وف  م  ت  511ص  ت ج  ث  أ ن  ي  ة ، ح  ر  ش ج 

ة   ر  ف اح. 51ك لُّ ش ج  ن  التُّ اما م  ر  يل وغ  ك 

ا؟ ه  س  ر  ار  ال ت ي غ  ج  ش 
د  ال   د  و  ع  ا ه   ـ م 

ا ال   ذ  اه  ه  ن  ي ج  ف اح  ال ذ 
ن  التُّ ز  و  و  ا ه  ف لَّّح؟ـ م 

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

…………………………………………………………………….

2/3الصفحة   

http://www.ets-salim.com/


المشكلة:

ة:يّ ال  الت   ة  ور  ات  ف  ا ال  ه  ن  ي  ب  ي ت  ت  ال   م  از  و  ا الل  م  ت  ي  ر  ت  اش  ف   ي  ار  ج  الت   ز  ك  ر  م  ى ال  ل  إ   ك  د  ال  و   ة  ق  ف  ر   ت  ب  ه  ذ     

الثمن الاجمالي بالدينار سعر الوحدة بالدينارالعددالبضاعة

ر ك  191السُّ

ة و  4571الق ه 

ز 2211ال ر 

ين ة 101الف ر 

ة. ء ال ف ات ور  ل  ل  م  م   ـ أ ك 

ك   ال د  ف ع  و  ة  د  ن  ف ئ  ن  م  ي  ت  ي  د  ق  ن  ن  ي  ت  ق  ر  ار. 5111و  ين  د 

: اب  ل ى ح س  ك  ع  ال د  د  و  اع  ـ س 

ات   ي  ر  ت  ن م ش  م   ا.م  ك  ـ ث 

.ه  ل   ع  ائ  ب  ال   ه  ع  ج  ر  ي ي  ذ  غ الّ ل  ب  ـ الم  

 بالتوفيق
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 ن(5.1التمرين الأول: )

ـ انجز العمليات الآتية عموديا. 

91 x 13 = 1183   (...............1.1)

 ( 0.5  )………… 1423 x 7 = 9961  

  ( 0.5    )  …………. 135 x 25 = 3375  

 ن(5.1)التمرين الثاني:

أ ـ حوّل إلى الوحدة المطلوبة:

2m =200 Cm         2kg 74g =2074  g 

3m 25cm =3250 mm           3  و نصفkg =3500  g 

ب ـ ا حسب : 

 3km + 120 dam =42  hm

250 g + 750g  = 1kg  

ن(5)التمرين الثالث:

ن   ه  م  اب  و  اب  أ ب  ت  ن ي  ل ل ك  ط  ض  ال و  ر  ع  ح  ال م  ت  ف  يسمبر إ ل ى  51ي  ة . 15د  ن  ن  ك ل  س  يسمب ر م  د 
ام  هي : ـ م   ي 

ض  ب ال   ر  ع  ة  ال م  يوما. 57د 

الإصلاح
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ن(2)التمرين الرابع :

ن(1.1...............) 9×  511=  911

ن(1.1شجرة..........) 911عدد الشجار التي غرسها 

ن(1.1....................)  911× 51=  9111

ن(1.1كيلوغراما.......) 9111التفاح الذي جناه هذا الفلَّح: وزن 

ن ( 4)المشكلة:

اكمال الفاتورة:  

الثمن الاجمالي بالدينارسعر الوحدة بالدينارالعددالبضاعة

ر ك  ن(1.1) 191411السُّ

ة و  ن(1.1) 4571081الق ه 

ز ن(1.1) 2211111ال ر 

ين ة ن(1.1) 101581الف ر 

ن(1.21............ ) 411+  111+  081+  581=  5851

ن(1.21العملية العمودية....)

ن(1.21........)دينارا. 5851ثمن المشتريات: 

 ن(1.21.......)5111×  2=  2111

ن(1.21دينارا .........) 2111المبلغ الذي دفعه الوالد: 

 ن(1.21............) 2111 – 5851=  591

ن(1.21) العملية العمودية.........

ن(1.21دينارا.........) 591المبلغ الذي يرجعه البائع للوالد: 
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